Domanda 1

[4 punti] ZO . q_ d ’2’ l

(i) Dare la definizione di estremo superiore di un insieme A C R.

(i1) Calcolare 'estremo superiore dell’insieme
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Domanda 2 [4 punti]
(i) Enunciare il teorema di Rolle.

(ii) Trovare i punti ¢ del teorema di Rolle per la funzione f : [0,3] = R, f(z) = 2 — 322 + 4.
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Esercizio 1

[5 punti]
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sudiare la convergenza della serie
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Esercizio 2

Calcolare, se esiste, il limite
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Esercizio 3 [5 punti]
Calcolare il polinomio di Mclaurin di ordine 4 della funzione f(z) =2 - cos(2?) — 2 - In(1 + 3z).
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Esercizio 4 [4 punti]

Calcolare I'equazione del piano tangente al grafico della funzione f(z,y) = sin(z - 111(y2)) nel punto
(zo,y0) = (. €)
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Esercizio 5 [5 punti]

Disegnare il dominio X = {(;1‘.‘ y) eR?: 22 +942<20<2 < y} e calcolare 'integrale doppio
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